

Как бороться со школьным буллингом

1 декабря 2023 года с 12:25 до 13:00 на радио «России» выйдет в прямой эфир программа на тему: «Школьный буллинг».

Из доклада, Уполномоченного по правам ребенка в Республике Бурятия Натальи Ганькиной к семинару «Правовое просвещение в школе» от 31.10.2023, следует, что почти $\frac{1}{3}$ от числа подростков (17%) были когда-либо жертвой психологического насилия, в том числе – буллинга. Психологическое насилие – самая распространенная проблема, с которой сталкивается школьник.

В целях помощи школьникам, родителям и педагогам в борьбе со школьной травлей в передаче 1 декабря выступят и ответят на вопросы радиослушателей:

- председатель Ассоциации «Центр урегулирования конфликтов и переговорных технологий» в Республике Бурятия Светлана Тоневицкая;
- заместитель директора МБУ ДО «Центр диагностики и консультирования» г. Улан-Удэ Аюна Дармаева;
- старший специалист 1 разряда Управления Минюста России по Республике Бурятия – Кристина Первая.

В это время любой желающий, может позвонить по телефону 8 (3012) 213645 и задать свой вопрос. Кроме того, вопросы можно задать в мессенджере Viber по номеру: +79915412404.